

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Ольга

**Возраст:** 19

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 29.09.2005 14:41:59

**формирования заключения врача:** 30.09.2005 19:04:49

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/11802/answer/11803>



## Заключение врача

Уважаемая Ольга! Сложный вопрос. В некоторых случаях рефлюкс действительно самостоятельно проходит к 9-10-летнему возрасту, но это только в случае неосложненного рефлюкса 1-2 степени. Показания к операции нельзя определять заочно, это очень серьезный вопрос. Решение об оперативном лечении принимается только после осмотра пациента, тщательного изучения результатов всех исследований, снимков и т. д. Выбор методики оперативного лечения (открытая операция, эндоскопическая) зависит от оперирующего уролога по результатам обследований, и от того, каким методом лучше владеет хирург, какой метод применяют в данной клинике. В любом случае такую ответственную операцию лучше делать в специализированном центре. Я могу Вам рекомендовать обратиться в город Ростов-на-Дону в Ростовский Государственный Медицинский университет на кафедру урологии, зав. кафедрой урологии профессор Коган Михаил Иосифович (пер. Нахичеванский 29, РостГМУ, e-mail (Коган Михаил Иосифович): dept\_kogan@mail.ru, e-mail (Белоусов Игорь Иванович): belrost\_dept@mail.ru). Эта кафедра и её клиники отличаются передовыми технологиями в лечении урологической патологии, в том числе детской. Можете при обращении сослаться на информацию с нашего сайта UroWeb.ru. Пишите, буду рад помочь.